

第88回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表 (2024/8/5 現在)

P12	【LOT.56】	追加情報:ミルクスポットあり	
P31	【LOT.207】	追加情報:エッジにアタリあり	
P37	【LOT.292】	誤:後期 本二重打	正:前期 本二重打
P40	【LOT.329】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)
P41	【LOT.330】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)
P42	【LOT.344】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付
P54	【LOT.469】	誤:JNDA03-67	正:JNDA05-45
P67	【LOT.534】	誤:昭和 18 年、19 年(1944、45 年) ①昭和 18 年 ②昭和 19 年(1944 年)	
		正:昭和 18 年～(1943 年～)、昭和 19 年～(1944 年～)	
		① 昭和 18 年～(1943 年～) ②昭和 19 年～(1944 年～)	
	【LOT.535】	誤:昭和 19 年(1944 年)	正:昭和 19 年～(1944 年～)
P81	【LOT.600】	追加情報:キズあり	
P83	【LOT.609】	追加情報:曇りあり	
P84	【LOT.613】	誤:紙ホルダー入	正:紙ホルダー入(曇りあり)
P85	【LOT.617】	誤:4 次のみ外箱なし	正:4 次のみ保証書なし
P86	【LOT.628】	追加情報:ミルクスポットあり	
		誤:KMa607	正:KM607
P102	【LOT.715】	誤:画像が実物よりも 2mm ほど小さく掲載されています。	
P104	【LOT.729】	追加情報:変色あり	
P105	【LOT.740】	追加情報:指紋痕あり	
P110	【LOT.765】	追加情報:①ミルクスポットあり	
P115	【LOT.787】	誤:1820 年 KM251	正:1781～84 年 KM215
P120	【LOT.823】	追加情報:変色あり	
P124	【LOT.850】	誤:①36.00mm	正:40.00mm 実物よりも 4mm ほど小さく掲載されています。
P129	【LOT.881】	追加情報:赤サビあり	
P138	【LOT.941】	追加情報:トーン	
P144	【LOT.979】	追加情報:カプセルヒビあり	
P153	【LOT.1006】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付